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- AY2R=V45 pYa&slAC 3 1=63(40A146YY»h 4239 116,000.0 116,000.0 -
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- TaUasY3t 1=3é63(a0AlasYY»i 4213 5,108,670.3 5,108,670.3 -
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACTSE T»A3YaA4-40U | 5113 30,000.0 - 30,000.0
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- Tal&sY3t 1=3é3{a0Alasy Y 4213 38,683.0 38,683.0 -
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- BADNECIC3Y»h a3 B> Ir3T3Y (4 N3U3YU=ICY) 44 4521 139,300.0 139,300.0 -
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2824|108 | 2 | 4 |2 UB3TAAZICY T3S T»AAE0AIA0YY» 1,438,270.6 988,270.6 450,000.0

=t ATai0
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= ol “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu
= = % = u?ACYY»ﬁQ, Epp»ﬁ(; T 13ExfC, CYiare Y3 3 = AV130»YA
o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»
a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

1. OB3T40A3ICY UCcAd3640UY»AC 734,805.7 734,805.7 -
CAZT3Y3646U
- aliC  e3AUSB TaRaUY»AC TSA0ST3ta0Al40Y 4216 4,400.0 4,400.0 -
- AY1(3Vash uYaslAc 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 264,505.7 264,505.7 -
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 465,900.0 465,900.0 -
2. T»y13y3)3y313Y 3. 45 253,464.9 253,464.9 -
040031A40AI46YY»A
- @AIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 253,464.9 253,464.9 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGYY»ACY
3. T»Y13y3y3Y3[13Y 3|. 46 NCUY3Y4A4 - 46U 450,000.0 - 450,000.0
- b»YU»AC " RCYABAIAGYY»AC TSACTSE T»A3YaA4-40U | 5113 450,000.0 - 450,000.0

2825/ 08| 2 | 5 |2fi»eW 472,629.9 472,629.9 -
31 ATa0
1. CABABT3Ai»ETC ~ 83A3AI»E1C 109,794.3 109,794.3 -
N3U»f - Vi
- @40PECIC3Y»A 48 YCY3YEe3T3Y &» w313y 4511 109,794.3 109,794.3 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. AST»A3I3Y Y»Al313646U0Y»A 362,835.6 362,835.6 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 362,835.6 362,835.6 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y »ACY

2827|108 | 2 | 7 |PAIRZAOBYY»AC  URSTAASICY SAA»UY»AC 25,650.0 25,650.0 -
»AST3Y - Yail —~ a3(a3vail
31 ATa0
1. DAGB3A0BYY»AC I»A3Yaria-ail "~ 25,650.0 25,650.0 -
a3Na3vaol
- AY2R=Vas pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 12,650.0 12,650.0 -
- P»YU»AC " T2640l6Y»AC AYAS36CT Yana- a0 4251 13,000.0 13,000.0 -
a=N&=vail

2830|08| 3 | 0 | @314 ~~ N»é4oe 13N304A1460Y»AC 36,000.0 36,000.0 -
N»83A0ZTU3Y ~ NA3T3A3154313Y
13631464146V Y»i
&RCo

2831|08 | 3 | 1 |D»éatew=¢=1CaN=04ar1aiUY»f 36,000.0 36,000.0 -
31 ATa0
1. 303038»T3A3YC SRE3T3Y0Y»AC 36,000.0 36,000.0 -
f4063u=vYail
- @36Y=3-CU3T3Y 1363{a0AlasYY»h 4241 36,000.0 36,000.0 -

2840|08| 4 | 0 | TA&Y3I3Y =~ N=63A=31313Y 3 31,325.0 31,325.0 -
36340446V Y»i
&RCo
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= “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu

= [l L U v Sn O s \empee

c = % = u?'ACYY»nQ,,E'Up»nC 380G, CYdare Y= 3 = AV130»YA

o2 3| E Eﬂ piade» W CY TSEE»AC WY T »E3-CH3T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»

a| =2 1363737 U3Y NAaL TSIV 3V T3Va50Y»iA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

2843 |08 | 4 | 3 |TRAYST3Y " (=263A3T3T3Y 3 1=63(40Ala5YY»A 31,325.0 31,325.0 -
31 ATa0
1. 2Y13U31640AI3Y ix3AY»f 31,325.0 31,325.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=flasld al>r=ay1a 4819 31,325.0 31,325.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY

2900(09|0 | O ToAabAlaU 28,592,638.1 26,676,138.1 1,916,500.0
31 ATa0

291009 | 1 | 0 |USBE314[46313Y ~ T3A313Y AYAN3Yaih 15,039,616.9 14,839,616.9 200,000.0
TAA&0AIAsY
&RCo

2911|109 | 1 | 1 |USE=314/463T3Y TAAaoAlasY 7,873,965.3 7,673,965.3 200,000.0
31 ATa0
1. USE318A46313Y 406406460 7,666,452.8 7,666,452.8 -
- AY13VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 1,600.0 1,600.0 -
- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 7,664,852.8 7,664,852.8 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. UBE=315/46313Y 406406U3Y A 200,000.0 - 200,000.0
I3BU3T»>A803Y N3U3A SYNAZA»B - 46/0C
O»éu u»Adol
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 200,000.0 - 200,000.0
3. USE3147146313Y 1nAadAlacy 7,512.5 7,512.5 -
(B3TICAZTT3 EC334AA0AIA0Y V> )
- AY2R=Vasn pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 7,512.5 7,512.5 -

2912|109 | 1 | 2 |T3AAST3Y AYIN3VYaoA THA&sAIASY 7,165,651.6 7,165,651.6 -
31 ATa0
1. D3YASTAASI3Y 466460400 6,356,307.6 6,356,307.6 -
- AY1(3VasA uYaslAC 3 1363(aAlasYY»fi 4239 6,356,307.6 6,356,307.6 -
2. D371 461 1544040467 184,274.2 184,274.2 -
- AY2R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 184,274.2 184,274.2 -
3. U»A36313Y InAdoAlay 625,069.8 625,069.8 -
- AY2R=V45n pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 625,069.8 625,069.8 -

2920|109 | 2 | O |@CeY3T3A- AYIN3YAdA TAAEAIAGY 9,069,256.1 9,069,256.1 -
&RCo

2921|109 | 2 | 1 |BCUY=T3Y AYAN=Yadn ThAASAlAGY 8,816,454.2 8,816,454.2 -

=t ATai0
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- |2l d “ladg»wSICY TSEE»AG -aMT=€3T3Y 13¢3T30.03Y | 3 ATasl

Sz 5| 3 2 HSAGYYHAC, BUISAG ™ 18xAG, CYadng V= 2z A=A o o

-:.% Z 3| E Eﬂ plade» =LY 1SEE»AC Y 1»E=-Cr=313Y - = 13033 13Y plade» | yaY13(CY plasc»

a| = 136313 U3Y NALTSIV»AC 3YT3VaiUY»hA =
1 |23 |4 5 6 7 8 9

1. D3YASTAASI3Y 406406460 7,967,677.7 7,967,677.7 -
- AY2R=V4s pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 7,967,677.7 7,967,677.7 -
2. D37 401 17Ad6AIa6Y 198,449.2 198,449.2 -
- AY2R=V45m pYaslAc 3 1=363(40A146YY»h 4239 198,449.2 198,449.2 -
3. U»A36313Y 1hA4ohlacy 639,893.6 639,893.6 -
- Av1fi=vasn pyaslAc 3 1=363(asAlasy Vi 4239 639,893.6 639,893.6 -
4. CA»T4/=3Y 17AdcAlasy 10,433.7 10,433.7 -
- AY1R=Va5 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 10,433.7 10,433.7 -

2922109 | 2 | 2 |@CeY=3T=3d- (FACT) AVIN=Vasn TrA&dAIASY 252,801.9 252,801.9 -
=1 A4
1. D3YASIAAZT3Y 406406460 205,165.9 205,165.9 -
- AY2R=Vasn pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 205,165.9 205,165.9 -
2. D37 461 17A46AIa6Y 30,927.1 30,927.1 -
- AY2R=Vasn pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 30,927.1 30,927.1 -
3. U»A=36313Y 1AdiAlasy 1,235.3 1,235.3 -
- AY1(3VasA uYaslAC 3l 1363(aAlasYY»fi 4239 1,235.3 1,235.3 -
4. CA»T4/=3Y 17AdcAlasy 15,473.6 15,473.6 -
- AY2R=Vasn pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 15,473.6 15,473.6 -

2950|109 | 5 | 0 |A&W USI3A131Y»A¢ 413631311 - 140 3,512,438.3 2,732,438.3 780,000.0
1iA&sAiaey
afigo"

2951|109 | 5 | 1 |2AW31ARA6ST3Y 136 WC3A3TaoAla0Y 3,512,438.3 2,732,438.3 780,000.0
=1 A4
1. 2ZAT318A46313Y 1367 C3A3140Al46Y 2,521,749.1 2,521,749.1 -
- AY13VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 56,688.1 56,688.1 -
-Néépué§1C?'Y,>>rj_éé )?CY_?Y(‘—:’-?"I?Y ég»‘u'é’l‘e-Y 4511 2,465,061.0 2,465,061.0 -
(R=3USYU=ICY) TS T»AAAAIAY Y»ACY
2. 2ZAT314A46313Y 133U 1»AA40AI40YY»1C 740,000.0 - 740,000.0
NCUY3YaA4- 46U * I»A3Yaia - 460
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 740,000.0 - 740,000.0
3. §p314u Tacal3Y} InA3N303¢ch 4a>T- 7,980.2 7,980.2 -
a0l 3314046313y 1361 C3A3140A13Y
3303 1»A8400 (A3 1 iCASTT=1
EC3YARAGAIAGY Y»H)
- AY1(3VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 7,980.2 7,980.2 -
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= “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu

= [l L U v Sn O s \empee

c = % = u?'ACYY»nQ, EUp»fiC ™ 2=8»AC, CYdd»e Y= 3 = AV130»YA

,:g Z 3| E EB" plase»w3IcY I:?Eé»ﬁ(; WY T»E3-CI3T3Y Eﬁ = T3A8313Y pladc» | yayr=(CyY ulase»

a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

4. OABABUSI3Y ~ SAT»é ¢ 1ARA6Y»Ad0U 162,709.0 162,709.0 -
3Y.- 3oy F3A3CY ~ =403UcY Vi3 - 3A3YY»AC
- [47 406406460
- AY1R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 162,709.0 162,709.0 -
5. 2ZAT318046313Y 13403 1»A840AI40YY»AC 80,000.0 40,000.0 40,000.0
N3U3A SYNASBA»BT - 4000C O»éu u»idsl
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=flasld al>r=ay1a 4819 40,000.0 40,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
- 2[f U»U»Y3Y»ii " 63A03 TanaUY»h 5129 40,000.0 - 40,000.0

2960|09 | 6 | 0 | TAA4GAIZYA TASUS17T40 0A=Y13T 971,326.8 34,826.8 936,500.0
[ 36340440V Y»A
&RCo

2961 |09 | 6 | 1 | TAAAAISYA TASU=1ATA0 0A3Y1=3T 1363(40A140YY»A 971,326.8 34,826.8 936,500.0
31 ATa0
1. UBE3187/46313Y N36 131 40AI46YV»AC 552,000.0 2,000.0 550,000.0
NCUY3Y4i4 - 460~ i»A3Yaha - 46U
- b»YU»AC  T3640l6Y»AC AYAS36CT Yana-asl 4251 2,000.0 2,000.0 -
a=N&=vail
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACTSE T»A3YaA4-40U | 5113 550,000.0 - 550,000.0
2. . 8A4A63I13YY»AC GFCUAC313Y»AC ~ 3 17,564.0 17,564.0 -
UCcd63640UY»AC 135U31»A846U
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 17,564.0 17,564.0 -
3. E40C3H38»6 BYSE3NAT 3B3I»ATY»ACY 659.6 659.6 -
3Yix3fi 1363 fju»Adi S&3Narail
(BT ICAZTT3I EC34%3740AI40YY»1)
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 659.6 659.6 -
4. _ BA46Y»AC YaAa-aol ~~ NCUY3Yanha - 460 386,500.0 - 386,500.0
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 386,500.0 - 386,500.0
5. 2U»ET3i4AU3Y UCcadai an313ianail 14,603.2 14,603.2 -
BT 3631 406400CEY»ACY N3 inE3Ix3AY»AC
TA3U327400 (A3 TICAZIT=1
EQ 3%&’/7&74@(7??»[72
- AY1(3VasA uYaslAC 3l 1363(aAlasYY»fi 4239 14,603.2 14,603.2 -

3000(10| 0 | O €a0k=2E2T20 a2pT1a=20a0Alacy 1,874,811.8 1,874,811.8 -
31 ATa0

3070(10| 7 | O |846C3E313Y N3 71461 SATAYA0AIA0YY»i (SIF 670,014.4 670,014.4 -
13»ACY 4831T3Y40)
&RCo

3071|10| 7 | 1 |@40C3E3T3Y N=wasT SAwAaYaiAlasyY»h (3 670,014.4 670,014.4 -

13¢»ACY 383 T3Y40)

SENSE)
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= “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu

= [l L U v Sn O s \empee

= = = 93 o UBACYY»AC, EUU»AC =™ 13E»fC, CYaare Y= 3 AV A

E= T 23 o T IRy T e = = AY1I3U»YA e e

o Z 2| E E pUao(;_»_ ] 3U(;Y !?;-Ee»n(;' 1 Y »e?:--(; ) 3!?Y ) == 13033 13Y padc» | yaYr3(CY pladc»

a| = 1363T37-U3Y NALTSTY»AC Y T3YaUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9
1. 46C3#38»8 3YSE3NAT AYT3YCUY»iAC 6,507.0 6,507.0
»A»E3Y»AC N3Y - 81 C IBBU31»A8400
- aliC  e3AUSB TaRaUY»AC TSA0ST3ta0Al40Y 4216 2,977.0 2,977.0
- AY2R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 2,180.0 2,180.0
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 1,350.0 1,350.0
2. D3A3Y37 440Y»640 3Y03Y6 29,965.5 29,965.5
E40C3E386 SYSE3NAT AYH3YCOY»AcC
N3U3A Na603A1314A46AI3Y 13403 1»A&400
- AY2R=V45m pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 29,965.5 29,965.5
3. 840C3t38»6 3Y3E3NAT AYT3YCUY»Acy 389,141.9 389,141.9
VAYSI3Y " NCBSWSIC Of»AcY S¢31640Ala6Y
- aluC  e3AUSB TaRaUY»AC TSAOST3ta0Al40Y 4216 3,500.0 3,500.0
-D3WAT YASW213(CY 3 YidsA»h 4269 94,074.5 94,074.5
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 199,702.4 199,702.4
- 2t YA Y»h pliadc»Co 4729 25,265.0 25,265.0
- UTCAS W Ta0AlaoYY»n 3l g=RNaold al»=&4Y140 4819 66,600.0 66,600.0
T3S T»A&A0AIATY Y»ACY
4. 84033876 SY3SE3NAT 3Y03Yo 217,900.0 217,900.0
c31640AI46Y

- aluC T e3AUS TaRaUY»AC TSA0ZT3ta0Al40Y 4216 4,320.0 4,320.0
- AY1(3VasA uYaslAC 3l 1363(aAlasYY»fi 4239 25,400.0 25,400.0
-D3WAT YASW213(CY 3 YidsA»h 4269 1,825.0 1,825.0
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 21,600.0 21,600.0
- 2t YA&=3e W Y»h pliadc»Co 4729 35,000.0 35,000.0
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l =flasld al>r=ay1a 4819 129,755.0 129,755.0
T3UUST»A&A&0AIA0YY»ACY
5. D3E3AZIZ13Y 1340318404140V Y»ACY 26,500.0 26,500.0
Sc31640Alasy
- UTCAS W Ta0AlaoYY»n Sl g=RNald al»1=&4Yy140 4819 26,500.0 26,500.0
T3S T»A&A0AIATY Y»ACY

3090(10| 9 | 0 | 846C3E3T3Y &3BUA3YAdAl46Y (3IF 1,204,797.4 1,204,797.4
13»ACY 4831T3Y40)
&RCo

3091| 10| 9 | 1 |@40C3E3T3Y A3RWASYAAIALY (S 136»ACY 364,189.4 364,189.4
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. 840C3E313Y (- YAGAIZY [363IaAIacYY»Ac 364,189.4 364,189.4

- A 140Y»a6AI3Y 1330318400

(BT ICAZTT3I EC34%3740AI40YY»1)
- 2RE=T1A0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 350,004.9 350,004.9

NS T»E3Tx3AY»ii
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= ol “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu
= = % = u?ACYY»ﬁQ, Epp»ﬁ(; T 13ExfC, CYiare Y3 3 = AV130»YA
IZ.-FJ Z 3| EB" plase»w=Igy !:?Eé»ﬁ(;' tI'Y'I'»é?-C'I,'3'I::,3Y ) Eﬁ = T3A8313Y pladc» | yayr=(CyY ulase»
a| = 1363137 U3Y NATT3IV»AC SYT3YAUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

- 3WY»A-»wCT 1263[a0AIa6YY»f 4212 5,214.0 5,214.0
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»h 4213 154.0 154.0
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 2,010.4 2,010.4
- aluC  e3AUSB TaRaUY»AC TSA0ZT3ta0Al40Y 4216 1,131.0 1,131.0
- U»AUCY - &fiT4i0460Y»f 4221 48.0 48.0
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»A¢ AYA=6CT 4252 921.0 921.0
Yafia- &l a=N&=vail
- IAZE»YIST3ICY YiaoA»A ™ N=- 408w 4261 3,206.8 3,206.8
- TASYEAAA T 3ICY YiaoA»f 4264 1,096.4 1,096.4
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YidoA» 4267 376.8 376.8
- A3A31CH Tx3AY»h 4823 26.1 26.1

3092| 10 | 9 | 2 |8A6C3EST3Y 43FWASYAIAIBYA TA3US1AT40 840,608.0 840,608.0
0A=Y13T [=3é63]a0AlaoYY»i (Sl 136»ACY
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. &a»1313Y NCUYSATY»i¢ = 679,824.0 679,824.0
I'33U31»A840A180Y Y»AC SRE3 T A0V»AC
E40C3E313Y +3A»A4T SE3NAT40U
(BT ICAZTT3I EC34%4740AI40YY»1i)
- 2t Y3 Y»h pliadc»Co 4729 679,824.0 679,824.0
2. 2640¢cacAI3Y 283N4T= - AdoAl46Y 160,784.0 160,784.0
- 283413 -A3T3Y I3Eé»A 4215 160,784.0 160,784.0

3100(11|/0 | 0 PA@U2T20 ~2AEUU°8EU &, 28140 6,957,821.5 7,966,122.8

a=2paveT=2U£U uau °s

31 ATa0

3110\ 11| 1 | O | PP I363T7ZA4iAI3Y ~ N3UZYaY»A¢ 6,957,821.5 7,966,122.8
a3Naoe T3y yayr
&RCo

3112 11| 1 | 2 |bb N3USIYUY»AC &=Nasen=3(CY yayr 6,957,821.5 7,966,122.8
31 ATa0
- a3Nasen=ICY UCcasY»h 4891 6,957,821.5 6,957,821.5
-D3UWT=640U &=3N66W=ICY yAY1Co yaY13(CY plddc» X - 1,008,301.3
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